1. Klassenarbeit 1.10.2010 / G1

LGsung:

VKA
(Kossatz)

Punkte

1 | Bitte berechnen Sie

4,2z — 8, 6i -9,3j+4,5
15,6k + 7,2b  -16d - 3,8i

—-67,2dz — 15,96iz + 137,6di + 32,68i% + 145,08jk — 70, 2k + 66, 96bj — 32,4b

—249,6dk — 59, 28ik — 115, 2bd — 27, 36bi

2

2 | Bitte bestimmen Sie die genannten Unbekannten

99+ 7
7c - 2s

—3n=4a [gcs]

L:

_ 28ac —8as + 21lchn —6ns — 7
9 = -9

—-8as-6ns+9g -7
—28a — 21n

28ac +21cn+9g -7
8a + 6n

S =

3 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten

-(4s+5v) +4(8s+7u) + 3(-v-8u) +5=17
- 2(-5s-3v) + 3(2s - u) + 5(v-2u) - 3=-89
3(-2s-Vv)-8(-2s-u) + 2(4v - u) - 7 =-25

L:

s=-1;
v = -4,
u=2;

4 | Bitte berechnen Sie die Unbekannten. Bitte rechnen Sie mit Briichen.
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5 | Bitte nennen Sie die Schnittstellenkriterien fir Funktionen.

- Schnittstelle mit der y-Achse: x=0
- Schnittstelle(n) mit der x-Achse: y=0
- Schnittpunkte zweier Funktionen f,g: f(x) = g(x)
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6 | Gegeben sind vier Punkte.

Pr(1;-2,2); P(-14;-10,2 ); Ps(13; 186 ); Pa( 2; 21 );

Die Punkte P1, P, beschreiben eine Gerade, die Punkte Ps, P4 eine zweite Gerade.
L:

Bestimmen Sie:
- die Funktionsgleichungen der beiden Geraden

f(x)=06x - 18
g(x)=15x - 09

- den Schnittpunkt der beiden Geraden

Si(-1:;-24);

- die Schnittstellen der beiden Funktionen mit den Achsen
Furf(x)=06x - 1,8

Xne = 3

ys =- 1,8

Furg(x)=15x - 09

XN = 0,6

ys =- 0,9

- Bitte zeichnen Sie die Funktionen

18

7 | Bitte bestimmen Sie den Schnittpunkt der beiden Funktionen
10, 5
f(X) = TX - E

_1 7
g(x)—9x+2

Schnittpunkt :

8 | Bitte zeichnen Sie die Funktionen

a) f(x)=0,5x3-2
b) f(x)=-2x2-3x+1

4
) ) =%2134

d) f(x)=J-2x+3
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